

Íránská firma s licencií Siemens míří do České republiky

Firma ElectroKavir Co. je partnerem společnosti Siemens již více než dvacet let. Přesto jste o ní s největší pravděpodobností neslyšeli – její aktivity se totiž soustřeďují na Blízký východ a jihovýchodní Asii. Tento důležitý zákazník těch úseků Siemens, které se věnují nízkému napětí, má licence na různé rozvaděče – SIMOPRIME, SIVACON 8PT, 8BK20, 8BK80. Kromě toho s ním firma spolupracuje i v oblasti výroby plynem izolovaných rozvaděčů.

ElectroKavir Company (EKC) byla založena v roce 1983 v Íránu, v provincii Jazd. Společnost zaměřená na projektování, engineering a také výrobu elektrických rozvaděčů nízkého i vysokého napětí je v Íránu, podepsána pod desítkami velkých projektů v elektrotechnickém, petrochemickém, cementárenském těžebním či rafinerijském průmyslu. Od roku 1997 EKC splňuje normu ISO 9002, kterou získala jako první firma v regionu.

Nový závod v Buštěhradu



EKC má jednadvacet dceřiných společností, mezi nimiž je i jedenáct továren. Osm z nich se

nachází v Íránu – včetně té největší, další jsou ve Vietnamu a Kataru. A co je zásadní – další závod zanedlouho spustí výrobu i v České republice, konkrétně v Buštěhradu nedaleko Kladna.

Stejně jako vietnamský a katarský výrobní provoz bude mít i ten buštěhradský licenci Siemens. Práci by v něm mělo najít 35 až 40 lidí. Areál o rozloze 2000 m² bude zahrnovat dvě haly a dalších přibližně 300 m² kanceláří, v nichž se usídlí engineering, finanční oddělení a výzkum a vývoj.

Srdce značky Siemens

Dceřiná společnost, KV material, s.r.o., plánuje v komerční zóně v Buštěhradu vyrábět rozvaděče pro Blízký východ nebo pro Společenství nezávislých států v čele s Ruskem. Licenční výroba se bude týkat rozvaděčů SIMOPRIME s opcí i na rozvaděče SIVACON S8, o této licenční smlouvě se v současnosti již jedná. Siemens, s.r.o, bude firmě KV material dodávat skutečné „srdce“ rozvaděče SIMOPRIME – vypínače a také klíčové komponenty. Licenci na SIMOPRIME získala firma ElectroKavir Co. v roce 2007 a rozvaděče splňují normu IEC62271-200. Smlouva o této spolupráci pak byla podepsána v říjnu 2015 za účasti tří stran: KV material, s.r.o., Siemens s.r.o a také Siemens, AG.

ElectroKavir Company byla v roce 2007 oceněna mezi 220 partnery z celého světa jako jeden ze šesti nejlepších výrobců rozvaděče SIVACON 8PT. V letech 2009 a 2010 byla vyhodnocena jako nejlepší licenční partner Siemens na Blízkém východě.



SIMOPRIME vzduchem izolovaný rozvaděč pro primární distribuční síť

Tento typově odzkoušený rozvaděč třídy LSC2B-PM, IAC dle IEC 62271-200 je určen pro napětí do 17, 17,5 kV, snese krátkodobý proud (3 sekundy) do 40 kA a maximální provozní proud přípojnice do 3600 A. Je vybaven bezúdržbovým vakuovým vypínačem (nebo stykačem) na výsuvném vozíku. Interval údržby zařízení dosahuje deseti let. Rozvaděč SIMOPRIME při maximální spolehlivosti umožňuje zvýšit produktivitu a snížit náklady.